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параметри: рН = 9, час витримки ‒ 48 год, концентрація хлориду міді ‒ 1мМ. 

Встановлено протимікробну активність отриманих наночастинок міді проти 

S. aureus та Klebsiella pneumoniae методом дифузії у агар (Joshi M.H. et all., 2020). 

Вивчено біосинтез наночасток міді за допомогою Morganella 

psychrotolerans у аеробних та анаеробних умовах. Для синтезу CuNPs до 

одноденної культури бактерій додавали сульфат міді до кінцевої концентрації 5 

мМ з подальшою інкубацією впродовж 48 год у аеробних і анаеробних умовах 

відповідно. Наночастки мали неправильну форму та розміри 4-60 нм. Також було 

виявлено антибактеріальну дію СuNPs на Bacillus subtilis шляхом встановлення 

мінімальної інгібуючої концентрації (Pantidos N. et all., 2018). 

Отже, за допомогою біогенного синтезу можливо отримати наночастинки 

міді різноманітної форми та розмірів. Синтезовані з використанням 

мікроорганізмів СuNPs виявляють протимікробну активність щодо збудників 

гнійних інфекцій, захворювань шкіри, дихальної та сечовивідної системи, що 

можна буде використати при розробці нових антибактеріальних засобів. 

 

Методика викладання медичної біології студентам медичного 

 університету у період адаптивного карантину 

Левицька Н.А. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса 

Дистанційне навчання передбачає набуття студентами компетентностей у 

період адаптивного карантину. Взаємодія викладача і студентів на відстані 

змінює методи, організаційні форми, форми навчання та реалізується 

специфічними засобами Інтернет-технологій або іншими засобами, які 

передбачають інтерактивність.  

Перенесення навчання в дистанційний формат в період карантину має 

суттєві відмінності від традиційно спланованого онлайн-навчання, як 

використовування різних способів доставки електронного контенту в 

електронному інформаційно-освітньому середовищі, переведення змісту 

окремих тем в більш доступну для засвоєння форму шляхом створення схем, 
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розробки алгоритму дій для виконання завдань, використання малюнків. Це 

дозволило якісно розібрати питання структури нуклеїнових кислот, ріст 

полінуклеотидного ланцюга, рівні упакування генетичного матеріалу, роботи 

рибосомального комплексу, оперонну регуляцію експресії генів прокаріот та 

інші питання. 

Незважаючи на доскональну підготовку проведення заняття неможливо 

уникнути такого недоліка, як відсутність емоційного і психологічного контакту 

викладача і студента, а також об’єктивно оцінити знання студента. 

Позитивним виявилось те, що можливо організувати онлайн чати 

Telegram, Viber, проводити відео конференції Zoom, створювати курси на базі 

навчальної онлайн платформи MS Teams 

Також при дистанційній формі навчання збільшився об’єм самостійної 

роботи студентів, засвоєнню знань студентів сприяє можливість відокремлення 

учасників процесу, гнучкість - студенти можуть навчатися у зручний час і в 

придатному місці, дистанційність - учасники не обмежені відстанню і можуть 

спілкуватися незалежно від місця знаходження. 

Висновки: в умовах відсутності альтернативного варіанту проведення 

занять в період адаптивного карантину можна констатувати, що організація 

дистанційного навчання дозволила виконати учбову програму в повному обсязі; 

студенти мають можливість отримати усі необхідні навчально-методичні, 

наукові матеріали з тем заняття; необхідно використовувати нові підходи для 

проведення іспитів і заключних занять. 

 

Емоційне та професійне «вигорання» педагога 

Мещерякова І.П., Макашова О.Є. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 

Професія педагога є однією з найбільш соціально значущих, оскільки 

пов’язана з формуванням суспільної свідомості, культурного надбання та потреб 

людей. Сучасна освітня система вимагає від особистості педагога швидкого 

реагування на щоденні події, точності його дій і належного рівня сформованості 
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